
CALITATEA CLIMATULUI 
INVESTIȚIONAL ÎN ROMÂNIA
Sondaj AmCham România 
ediția septembrie 2021



Despre
sondaj

Participanți: 

• 100 (21%) din totalul companiilor membre
AmCham Romania, la nivel de CEO sau CFO. 

• Dintre acestea:
• 39% - companii mari
• 27% - companii medii 
• 34% - companii mici 
conform clasificării ANAF

• Perioada în care s-a desfășurat sondajul: 24  - 28 
septembrie 2021



Cum evaluați climatul investițional și de afaceri din 
România?
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Cum evaluați climatul investițional și de afaceri din 
România – evoluție 2019 – 2021.
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Care sunt cei mai importanți factori macroeconomici 
care pot reprezenta un risc pentru economia 
românească? (Selectați  maximum 3).
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Pentru deciziile de business, stabilitatea și predictibilitatea 
cadrului politic și de reglementare sunt:

Foarte importante, 
83%

Importante, 
16%

Neutre, 1%

Puțin importante – 0%
Neimportante – 0%



Are contextul politic actual un impact asupra deciziilor 
de business/investiții?

Da
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Nu
32%
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